

Medienmitteilung Faulhaber SA

# Faulhaber SA an der Sindex Messe in Bern

Vom 05. bis 07. September 2023 werden neuste Antriebstechnologien präsentiert

1. September 2023 – Die Firma Faulhaber SA, als eine der wichtigsten Antriebsherstellerinnen der Schweiz, ist seit der ersten Durchführung im Jahr 2012 bei der Sindex Messe in Bern dabei. Auch heuer vom 05. bis 07. September präsentiert Faulhaber SA die neusten Antriebstechnologien, die bereits Roboter für Expeditionen auf dem Mars ausrüsteten. Der Fokus der im 2023 präsentierten Produkte liegt auf Linearaktuator-Produkten, die vor allem für Optik & Photonik, Automation sowie Medizin & Labor eingesetzt werden, sowie neuen Motion Controllern.

Bald ist es so weit – vom 05. bis 07. September 2023 stehen in Bern Innovation und Technologie im Fokus. Die Sindex Messe ist eine der führenden Fachmessen für industrielle Automation, Elektronik und Technologie in der Schweiz. Seit ihrer Gründung hat sie sich als zentraler Treffpunkt für Branchenexperten, Ingenieure und Unternehmen etabliert. Die Messe bietet eine Plattform für den Austausch von Wissen, Ideen und Innovationen und trägt zur Förderung der technologischen Entwicklung in der Schweizer Industrie bei. Auch die Firma Faulhaber SA, die in der Schweiz entwickelt und produziert, ist als Ausstellerin vor Ort, um den Austausch von Wissen, Ideen und «Best Practice» in der industriellen Welt zu stärken.

Der verantwortliche Verkaufsleiter von Faulhaber SA, Rolf Leitner, freut sich auf den Auftritt: «Für uns ist das eine wichtige Gelegenheit, uns in diesem Umfeld und mit unserem Produktsortiment zu präsentieren. Wir nutzen die Messe, um den Kontakt zu bestehenden Kunden zu pflegen und auch, um neue Kontakte in diesen Anwendungsbereichen zu knüpfen. Der gegenwärtige Trend zeigt, dass nach der Pandemie der Wunsch nach persönlichem Austausch Face-to-Face wieder stark zugenommen hat und die Messen dafür eine wichtige Plattform sind.»

## Was präsentiert Faulhaber SA an der Sindex 2023?

In diesem Jahr liegt der Schwerpunkt von Faulhaber SA auf neuen Linearaktuator-Produkten, neuen Motion Controllern sowie Produkten und Anwendungsbeispielen für den Markt der Logistikrobotik. Auch andere Produkte im Bereich der Mikro- und Miniaturantriebslösungen werden vom Schweizer Team präsentiert. Besonders Live-Demonstrationen sind im technologischen Bereich nach wie vor gefragt. So können mit potenziellen Kunden auch Sonderanfertigungen besprochen werden, für welche die Firma Faulhaber SA eine starke Reputation aufbauen konnte. In diesem Jahr liegt der Fokus des Messeauftritts unter anderem auch darauf, dass Faulhaber SA sich ganzheitlich als Schweizer Unternehmen präsentiert, nach dem Zusammenschluss der vier Standorte zu einer Firma im vergangenen Juli 2023.

#### Über Faulhaber SA:

Der deutsche Stammsitz von Faulhaber wurde 1947 in Schönaich, in der Nähe von Stuttgart, Deutschland gegründet. Als Tochtergesellschaft produziert die Faulhaber SA seit über 60 Jahren in der Schweiz. Einerseits in Croglio im Tessin sowie in La Chaux-de-Fonds in Neuenburg. Faulhaber SA beschäftigt mehr als 450 Mitarbeitende, die ein breites Spektrum an Motor-, Getriebe- und Linearantriebstechnologie des umfangreichen Produktprogramms von Faulhaber entwickeln und produzieren. Ein grosser Teil der im Tessin und in der Westschweiz gefertigten Komponenten und Antriebssysteme ist für renommierte Schweizer Unternehmen aus den Bereichen Medizin- und Labortechnik, Optik sowie Automation und Robotik bestimmt.



## Pressekontakt (Schweiz)

FAULHABER SA Ann-Kristin Hage-Ripamonti – Marketing 6980 Croglio Schweiz

T +41 91 61 13 239 · F +41 91 611 31 10 marketing@faulhaber.ch

## Pressekontakt (Deutschland + International)

Dr. Fritz Faulhaber GmbH & Co. KG Kristina Wolff – Marketing Faulhaberstrasse 1 · 71101 Schönaich Deutschland

T +49 7031 638-148 · F +49 7031 638-8148 redaktion@faulhaber.com